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　当院では、患者さんおよびご家族
の方々に満足いただける医療サービ
スを提供するため、「患者さん満足
度アンケート調査」を毎年実施して
います。
　昨年、入院部門で実施いたしまし
た調査結果をご報告いたします。
　併せて、今回のアンケートにご協
力いただきました患者さん・ご家族
の方々に感謝申し上げます。

患者・職員満足度向上委員会

患者さん満足度アンケート 結果報告

総　評
　今回の入院患者さんに関する
アンケート調査において、満足
の評価が平均で約70％を占め
ました。
　一方、「面会の時間帯」と「食
事について」の項目で不満の評
価を多くいただきました。
　「面会の時間帯」については、
現在新型コロナウイルス感染症
の感染拡大防止対策のため、面
会制限を行っており、患者さん
ならびにご家族へ大変ご不便を
お掛けしております。制限の緩
和・解除につきましては、感染状
況等を踏まえ検討させていただ
きます。
　「食事について」は、治療の一
環として食事提供を行ってお
り、患者さんのご要望に沿えな
い場合もございますが、可能な
限り要望やご質問にお答えでき
るよう取り組んでまいります。
　他にお気づきの点がございま
したら、「声の箱」を院内各所に
設置していますので、気兼ねな
くご意見をお寄せください。

対象者

回答数
245名

入院患者さん

実施期間
令和3年9月27日～10月3日

医療サービスについて

施設・設備・情報提供について

入・退院の手続きのわかりやすさ 回診の時間、回診にかける時間の適切さ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

面会の時間帯 病棟・病室でのプライバシー配慮

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全な医療サービス 納得して治療を受けることができた

病棟・病室の温度調節 病棟・病室の整理整頓

案内表示のわかりやすさ 病棟設備

食事について
（メニュー、時間、味、温度、量）

段差や障害物をなくすなどの
バリアフリーへの配慮

トイレ・洗面所の使い心地、清潔さ

非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

ぜひ受診したい 受診したい どちらでもよい あまり受診したくない 受診したくない 無回答

ぜひ紹介したい 紹介したい どちらでもよい あまり紹介したくない 紹介したくない 無回答

入　院
非常に満足 満足 普通 やや不満 不満 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医師の接遇について

全体について

看護師の接遇について 事務の接遇について
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当院を利用していかがでしたか
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次回も当院を利用したいと思いますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

当院を他の方に紹介したいと思いますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

身だしなみ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

言葉遣いや態度

0% 20% 40% 60% 80% 100%

信頼し安心できる知識や技術を持っている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

わかりやすい説明を受けた

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問や相談のしやすさ
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